

花园路农贸市场即将重装亮相

近千米下水管道全面实施改造,预计10月底前完工



路农贸市场也将迎来新面貌。

9月19日下午,记者来到花园路农贸市场南大门,市场的外墙正在重新装饰。“外墙上半部分正在重新粉刷,下部分准备贴上瓷砖,现在工程已经进行到一半了。”农贸市场负责财务的吴林平说道。

走进农贸市场,几位工人正在紧张地施工,禽蛋类区域摊位前的地面已经被挖开,旁边堆放着不少水泥。“现在整个菜场正在进行下水管道的改造,管道全长近1000米,现已完成一半的铺设。”吴林平说,这项工程从8月下旬开始动工,工期为50天,预计10月底前完成。

到菜市场去买菜几乎是每个家庭的“每日必修课”。正因为菜市场与市民生活息息相关,所以这里的环境卫生秩序尤其引人关注,能在一个干净、舒适、放心的环

境中购物,是每个市民的期望。花园路菜场是我市市民日常生活买菜购物的集散中心,由于部分地下排水管道经常发生堵塞现象,给市民和经营户带来了诸多不便。在摊位前买菜的沙大爷向记者说出自己的感受:“我们上了年纪的人,腿脚不是很利索,反应慢,这菜场内地面坑洼又湿滑,每次来买菜我都得小心翼翼地走,就怕摔倒。要是改造好了,出来买菜也放心咯。”

吴林平指着还没动工的区域说:“之前下水管道是参照超市设计的,排水孔很小,不适合农贸市场。”农贸市场的清扫不同于普通卖场,地面上残留的菜叶、果皮、蟹脚等每天都要冲洗,而原先的管道排水孔很小,经常发生堵塞、垃圾残留等情况,这就造成市场内地面泥泞不堪、空气发臭。“改造后的下水道排水孔直径在

25公分左右,买卖过程中产生的垃圾将不再残留。”吴林平表示。

“我这块区域的下水道已经改造好了,比以前干净多了。”菜场海鲜摊贩张敬东说,他在这里卖海鲜已有二十几年了,以前,下水道经常堵塞,摊位前经常积水,特别是水产区和家禽区,地面湿滑,臭气熏天,顾客都是踮着脚来买菜。下水道改造完成后,摊位周边明显干净了很多。

吴林平介绍,这次除了对菜场外墙亮化、菜场内部下水道全面改造外,还将对菜场门口的路面以及停车场地面重新修整,让高低不平的路面更加平整。“我们将进一步完善菜市场基础设施建设,改善菜市场经营环境,希望能为市民消费提供舒适的消费环境。”吴林平表示。

(刘嘉怡 朱雨杭)

8月份CPI同比上涨2.5% 在外餐饮上涨9.9%

本报讯 昨天记者从国家统计局启东调查队获悉,8月份,启东居民消费价格同比上涨2.5%,环比上涨0.6%。1~8月份,启东居民消费价格比去年同期上涨1.9%。

8月份,食品烟酒价格同比上涨2.4%。食品类中,蛋类价格下跌3.3%,畜肉类价格下跌4.6%,鲜果价格上涨6%,酒类价格上涨7%,在外餐饮上涨9.9%,猪肉价格下跌7.2%。教育文化和娱乐价格上涨0.7%,交通和通信价格上涨4.4%,衣着价格上涨1.2%。

8月,启东居民消费价格环比上涨0.6%。其中食品烟酒价格上涨1%,其中,蛋类价格上涨7.4%,鲜菜价格上涨6.5%,猪肉价格上涨7.2%,水产品价格上涨0.6%。八大类商品及服务价格环比“五涨三跌”。其中,居住类价格上涨0.3%。

(王天威 黄睿倩)

归还借款遭否认 不当得利判返还

本报讯 归还借款时,如果债主要你打到另一个人的账户里,你会照办吗?启东男子顾某东就因归还到第三方账户遭到否认,导致该笔款项未被认定为已还款。近日,启东法院对顾某东等诉茅某并不当得利案作出一审判决,支持顾某东等人要求返还该笔款项的诉求。

2014年7月3日,因资金需要,顾某东向案外人顾某借款12万元。之后,顾某东因没有及时归还顾某借款,被顾某起诉至启东法院。在这一案件审理过程中,顾某东提供了自己汇款给茅某并3万元的凭证,用以证明自己已归还了部分款项,但顾某对顾某东这一汇款行为不予认可。因为顾某东没有证据证明该笔款项确系归还案涉借款,该案审理法官未将这3万元的款项列入已还款范围。

今年5月,顾某东就该笔款项诉至法院,顾某东认为,自己是根据顾某的要求才将部分还款汇至顾某指定的茅某银行账户,自己和茅某之间没有任何法律关系。

启东法院审理认为,原告顾某东向被告茅某并账户汇款3万元的事实,由原告提供的生效法律文书、短信截图、汇款凭证及到庭当事人的庭审陈述予以佐证,法院予以确认。被告茅某并未提供证据证明原告之间法律上的利害关系,应当对原告的3万元汇款予以返还。被告茅某并经法院合法传唤无正当理由未到庭参加诉讼,系其对自身诉讼权利的处分,不妨碍法院在查明事实的基础上依法缺席判决。

(黄晓燕 倪栋威)

生活污水是否应分流排放

吕四港镇:生活污水可排入化粪池,后接入污水管网

9月14日,市民杨女士拨打12345公共服务热线,建议吕四港镇老车站南侧设计排污管道时将清水和污水分开排放。

杨女士反映,吕四港镇老车站南侧正

在筑路,清水和污水都排到一处的化粪池里,让人难以理解。“居民洗菜、洗衣服产生的清水和污水怎么能都排到化粪池,不应该分开排放吗?”杨女士希望相关部门能及时介入处理。

吕四港镇代建中心接到杨女士的反映后,立即与杨女士进行沟通。洗菜、洗衣服、卫生间排水均属于生活污水,均可以排入化粪池后接入污水管网,不可接入雨水管道。杨女士对此表示理解。

公厕台阶过高老人易摔倒

市住建局:重新制定改造方案,台阶问题现已解决

必存在安全隐患。”周先生希望相关部门及时处理。

市住建局接到周先生的反映后,立即进行现场查看。目前,该公厕重新制定了

改造方案,台阶问题现已解决。周先生对此表示满意。

道路私设水泥墩妨碍通行

北城区街道办:已进行沟通,尽快把水泥墩移走

希望相关部门能及时处。北城区街道办接到黄先生的反映后,立即进行核实。据了解,设置水泥墩的居

民是担心来往的汽车会撞到他们家的墙,才设置了水泥墩。目前街道办已与该业主沟通,这条道路属交通要道,也是消防通

道,不能随便设置路障,并已通知物业。物业公司表示会尽快把水泥墩移走。黄先生对此表示满意。

本报讯 9月20日,港东路农贸市场即将开门营业,一个崭新的现代化新型农贸市场即将展现在市民眼前。与此同时,陪伴启东人近30年的“老朋友”——花园

12345 政风行风热线

二、三、五 11:00-11:30 调频 FM106.3

热线电话 12345, 83344111 短信平台 05139812345

追踪

本期值班 龚丽丽 董飞勇

9月10日,市民周先生拨打12345公共服务热线,反映明珠新村78号楼西侧公厕前台阶太高,老年人如厕不便。

最近,明珠新村78号楼西侧干休路旁的公厕正在进行改造。“公厕改造原本是件好事,可是在设计的时候,需要多方面考虑。小区附近上了岁数的老年人很多,他们腿脚不便,公厕前的台阶过高,势

9月10日,市民黄先生拨打12345公共服务热线,反映幸福二村55号楼南侧的道路上私设水泥墩,严重妨碍车辆通行。

黄先生来电反映:幸福二村55号楼一居民在该楼南侧的道路上私设水泥墩,不允许车辆进出。“设了个水泥墩,占了道路,来往车辆通行很是不便,多辆车通行时被水泥墩刮蹭,存在安全隐患。”黄先生

同居未领证,分手后彩礼该不该还?

本报讯 恋人发生争吵分手后诉至法院,男方要求返还彩礼,人民法院是否应支持?近日,启东法院对该起婚约财产纠纷案作出一审判决,要求被告女方返还彩礼人民币7.5万元,取回在原告处的嫁妆。

2016年初,经人介绍,原告赵某某与被告季某某建立恋爱关系。同年8月,赵某某给付被告季某某及其父母3人彩礼12.8万元、金首饰3件,被告3人退还现金2.8万元。

2016年10月起,赵某某和季某某双方开始同居生活,但未办理结婚登记。根据赵某某的说法,2018年5月,赵某某在

季某某手机中发现存有第三者照片、电话,双方随后发生争吵分手。

6月20日,赵某某诉至法院,要求季某某返还彩礼10万元及金器3件。被告方称,黄金手链及钻戒在原告家中发生争吵时被原告抢走,黄金项链已被季某某遗失,且彩礼礼金已被用于婚宴支出、购买嫁妆及医疗费支出。另外,赵某某向被告季某某借款合计7000元。

启东法院审理认为,男女双方在缔结婚约关系时赠送彩礼是本地的民间风俗习惯。三被告对原告赠送的彩礼现金数额、金器数量均无异议,法院予以确认。三

被告称黄金手链及钻戒在原告与被告季某某争吵时被原告抢走,但无任何证据佐证,法院不予采信。最高人民法院《关于适用〈中华人民共和国婚姻法〉若干问题的解释(二)》第十条规定,当事人请求返还按习俗给付的彩礼,如查明当事人未办理结婚登记手续或办理结婚登记后未共同生活的,应予支持。本案中,原告与被告季某某属未办结婚登记的情形,对原告诉请合理部分,法院酌情予以支持。因所送金器无具体规格,法院综合考虑折合现金价值返还。

对三被告辩称彩礼礼金已用于婚宴支出、购买嫁妆及医疗费支出,法院认为,

办理婚宴是男女双方基于自身经济能力宴请亲朋好友的消费支出,与法律所规定的返还彩礼并无关联;被告季某某为准备结婚而购买的嫁妆属其个人财产,仍归其个人所有,并不能抵作其应当返还的彩礼礼金;被告季某某所花的医疗费用,无证据佐证,且与本案不属同一法律关系。对三被告的辩解意见,法院不予采纳。法院酌定三被告返还原告彩礼7.5万元。

对三被告称原告借款7000元一说,因借款与本案婚约财产纠纷不属同一法律关系,法院对此未予理涉。

(黄晓燕 倪栋威)



9月15日,2018启东足协杯赛在市实验小学开赛,比赛日程为9月15日至10月28日,共有23支球队参加比赛。黄凯红 姜新春摄

便民信息 投放热线 0513-83128807

3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

实用 实在 实惠 实效

招工启事

上海锦翼电力工程有限公司,需招聘员工6人,男性,35岁以下,工作地上海,月薪4500元,包吃住,交社保金。

联系人:陆先生(13862976938)
地址:上海市闵行区七莘路3599弄

一五一十搞普查 全心全意谋发展

中国经济普查

启东市全国第四次经济普查领导小组办公室 宣

招工启事

启东市消防大队招洗碗、切菜阿姨一名,年龄50岁以下,每月缴纳五险一金,基本工资2000元(税后),考核工资500-800元。截止日期:9月21日。欢迎踊跃报名。

联系电话:13625221995

花鸭批发出售

草粮饲养,自然生长,花鸭批发,欢迎选购。

地点:王鲍镇建群村徐正冲
联系电话:13625229351

中国体育彩票 五大联赛开赛在即

五大联赛开赛在即,比世界杯更好中。每周约百场赛事,球星阵容更整齐。强弱分明,热门熟路更好猜。详情见店内海报。

启东市体育彩票管理中心

机关液化气

提醒用户 识别真假 换气请扫二维码

地址:汇龙镇南苑西路1355号 83831717

中国福利彩票

福彩3D 800万元派奖来袭

2018年9月1日至10月10日,福彩3D开展800万元派奖活动,详情咨询各福彩投注站。

启东市福利彩票发行管理中心